
Продление сроков отчетности 
 

В соответствии  с постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 № 409                         

«О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики»                                                   

для всех хозяйствующих субъектов продлены сроки сдачи отчетности в следующем порядке 

 

до 15 мая 2020 года: 
1. Налоговые декларации по НДС за I квартал 2020 года. 

2. Расчеты по страховым взносам за I квартал 2020 года. 

на 3 месяца: 

1. Отчетность по срокам, выпадающим в соответствии с НК РФ на март-май 2020 года: 

 все налоговые декларации и расчеты по авансовым платежам                                                    

(кроме НДС и расчетов по страховым взносам); 

 расчеты сумм НДФЛ (форма 6-НДФЛ); 

 налоговые расчеты о суммах выплаченных иностранным организациям доходов                        

и удержанных налогов; 

 бухгалтерская (финансовая) отчетность для организаций, чья отчетность содержит 

сведения, отнесенные к гостайне, и организаций-резидентов, в отношении которых 

приняты ограничения иностранными государствами.    
 

2. Финансовая информация, предоставляемая организациями финансового рынка о клиентах-

иностранных налогоплательщиках за 2019 отчетный год и предыдущие отчетные годы. 
 

3. Заявления о проведении налогового мониторинга за 2021 год. 

 

Действующие сроки сдачи налоговой отчетности (с учетом их продления) 

Вид отчетности 
за 2019 год 

За первый квартал 2020 года                             

и отчетность по сроку, выпадающему 

на период с марта по май 2020 года 

нормативный срок действующий срок нормативный срок действующий срок 

НДС   25.04 14.05 

РСВ   30.04 14.05 

Налог на прибыль 28.03 29.06 28 число месяца, 

следующего                   

за отчетным 

I кв 2020 – 28.07 

4 мес 2020 – 28.08  

УСН (ЮЛ) 31.03 30.06   

УСН (ИП) 30.04 30.07   

ЕНВД (ЮЛ + ИП)   20.04 20.07 

Налог на 

имущество 

организаций 

31.03 30.06   

6-НДФЛ   30.04 30.07 

3-НДФЛ   30.04 30.07 
 

Срок сдачи годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности – первый рабочий день после 

установленных Указами Президента РФ нерабочих дней - 6 мая 2020 года для всех ЮЛ, кроме: 

-    организаций, чья отчетность содержит сведения, отнесенные к гостайне; 

- организаций-резидентов, в отношении которых приняты ограничения иностранными 

государствами.    

 


